
Варіант 1 Варіант 2

1) Точка О лежить між точками А і В. 
Побудовано пряму АВ і промінь ОС, який 
не лежить на цій прямій. Чи утворилися 
при цьому суміжні кути? Якщо так, то 
назвіть їх.

1) Дано кут АОВ, менший від розгорнутого. 
Із точки О проведено промінь, який 
утворює з променем ОВ пряму лінію. Чи 
утворилися при цьому суміжні кути? Якщо 
так, то назвіть їх.

2) Гострим, прямим чи тупим буде кут, 
суміжний із кутом, величина якого 
дорівнює 30°?

2) Гострим, прямим чи тупим буде кут, 
суміжний із кутом, величина якого 
дорівнює 130°?

3) Накресліть два нерівні суміжні кути так,
щоб їхня спільна сторона була 
розміщена горизонтально.

3) Накресліть два нерівні суміжні кути так,
щоб їхні сторони, які є доповняльними 
півпрямими, були розміщені вертикально?

4) Накресліть два кути, які не є суміжними
та одну пару сторін яких становлять 
доповняльні півпрямі.

4) Накресліть два кути, які не є суміжними
та одна сторона яких спільна.

5) Накресліть два кути, які не є суміжними
і їх сума дорівнює 180°.

5) Накресліть два кути, які не є суміжними
і які мають спільну сторону, а їх сума 
дорівнює 180°.
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